Sobre el Autor 
Permítanme presentar al autor, Alexandr Vacilievich Kluyev – es una persona con una amplia gama de intereses científicos, que durante muchos años realiza el Camino de la Evolución Consciente Espiritual.  
Alexandr Kluyev nació en Moscú en 1948, en el año 1972 terminó sus estudios en La Universidad de Medicina de Moscú de N.I. Pirogov, durante los años 1972–1974 se dedicó a los estudios de postgrado en la especialidad “Medicina Forense”, en el año 1974 publicó su tesis de doctorado sobre el tiempo de llegada de la muerte. Después, trabajando en el sistema de la aviación civil, aprendió especialidades de médico de aviación y médico psico - fisiólogo...
Hasta octubre de 2012 trabajó como Jefe del Departamento del comité interestatal de aviación. Por la naturaleza de su actividad profesional, durante casi 40 años trabajó (y sigue dedicándose a esto) en la investigación de las catástrofes aéreas, analizando el estado y la actuación de tripulaciones en situaciones extremas (seguramente ha escuchado hablar de “cajas negras” y el “factor humano”).
A. V.  Kluyev junto con A.N. Kachalkin son los creadores del nuevo concepto relativista de la actividad psicológica del ser humano, puesto en la base de la psicofisiología integral. El es el autor de más de doscientos trabajos científicos (incluyendo tres monografías) en el área de psicofisiología, la medicina aeroespacial y forense. El es el autor de libros de divulgación científica sobre los problemas de la evolución del ser humano y la humanidad (www.kluev.ru – es la página oficial del autor).
Desde el año 1990, Kluyev realiza exitosamente el Camino de la Evolución Consciente Espiritual. En su propia experiencia él ha recibido resultados muy importantes y altamente interesantes, que le dan derecho, en particular, de afirmar que un ser humano tiene la oportunidad real de liberarse no solamente del miedo psicológico a morir y de la presencia invisible de la muerte en todas las áreas de nuestra vida, pero también de superar la muerte en el sentido directo de la palabra. 
Trabajando productivamente en el área del estudio practico de la transformación de la consciencia humana, él presento en sus libros nuevos descubrimientos e importantes resúmenes, que permiten a cada sincero buscador de la Verdad, realizar por sí mismo de forma sencilla y sin dificultades todas las etapas importantes del Camino de la Evolución Consciente y obtener la verdadera Existencia.
Vale la pena decir que los métodos del trabajo individual recomendados por él ya tuvieron la amplia confirmación práctica (pueden ver los libros “El Nacimiento en Alma” y “Sobre lo más Importante”).  

Para concluir esta breve presentación, les dejo las palabras de Alexander Vasilievich del libro "Caminando a la Eternidad":
"El objetivo de mi vida, partiendo de la realidad del día de hoy, es transmitir a todos los que tienen ojos y oídos, los conocimientos necesarios y las habilidades prácticas del trabajo consciente espiritual en el arco ascendente de la evolución de la humanidad. <...>
Al principio me fue difícil creer en mi misión, y hasta entonces sentí cierta dualidad en las sensaciones, sin embargo, el curso de las experiencias en el último tiempo, me convenció en la veracidad de lo que está sucediendo, y ahora estoy dispuesto a responder por mis palabras.
No se puede comprarme ni con dinero, ni con honores, ni con los bienes temporales, no se puede asustarme con la muerte, no me seduce "la gloria de los hombres", que los aduladores reparten entre sí a la derecha y a la izquierda. Sé quién soy y porqué estoy aquí. Ahora nada me impedirá a cumplir mi destino escrito Arriba.
Alegra mucho que la gente, finalmente, se despierta. Aunque por ahora son pocos, el proceso ya empezó y no puede parar, y la primavera de la humanidad ya se está acercando. Lo que más me alegra, es que se despierta la juventud, se despiertan los que hasta este momento sinceramente sufrieron y esperaron a la hora de la salvación. La práctica demuestra que los nacimientos en Alma salvadores ya han comenzado. Muy pronto este milagro se convertirá en la norma. Pero la verdad es que, durante mucho tiempo más las fuerzas de la Oscuridad y la Ignorancia van a utilizar la parte inmadura de la humanidad como una herramienta inconsciente para la lucha contra las fuerzas de la Luz y de la Verdad. Para ello debemos estar preparados, y resistir. Yo creo que resistiremos. Les agradezco de corazón a todos quienes comenzaron a trabajar en el Camino de la Evolución Consciente Espiritual. Ha llegado el momento de ir a la Eternidad!"

Que tengan un buen Camino!
María Puchkova,
la fundadora del club de lectores 
“La Evolución Consciente del Ser Humano” 
15.01.2014
